



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Бывший заместитель главы администрации Тугулымского городского округа признан виновным в коррупционном преступлении



Собранные Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя главы Тугулымского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года между управлением образования Тугулымского городского округа и строительной компанией по результатам торгов был заключён контракт на выполнение работ по строительству здания детского сада на 150 мест в посёлке Юшала Тугулымского района. Подсудимый предложил генеральному директору строительной компании передать ему взятку в виде денег в размере 2 % от стоимости муниципального контракта (более 2 миллионов рублей). За данное незаконное денежное вознаграждение фигурант обещал оказать содействие в принятии строительных работ, предусмотренных контрактом, в том числе невыполненных. Согласившись на это



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

предложение, руководитель строительной компании передал подсудимому банковскую карту, на которую периодически перечислял денежные средства. Таким образом, за период с апрель по декабрь 2015 года обвиняемый получил часть взятки на сумму более 1 миллиона 400 тысяч рублей.

В связи с тем, что лицо, дававшее данную взятку, добровольно сообщило о существовании незаконной договорённости между ним и обвиняемым в правоохранительные органы, а также активно способствовало раскрытию коррупционной схемы, в отношении него (генерального директора строительной компании), в соответствии с действующим законодательством, было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере трёхкратной суммы взятки (т.е. свыше 4,2 миллионов рублей).

23 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1760086>